
第２６回延岡市議会定例会での議案等審議結果 

（会期：平成１９年２月２７日～３月２２日） 

[市長提出議案] 

件           名 審議結果 議決月日 

平成 18 年度延岡市一般会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成 18 年度延岡市国民健康保険特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成 18 年度延岡市下水道事業特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成 18 年度延岡市老人保健特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成 18 年度延岡市農業集落排水事業特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成 18 年度延岡市介護保険特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成 18 年度延岡市浄化槽事業特別会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成 18 年度延岡市水道事業会計補正予算 原案可決 ３月１２日 

平成 19 年度延岡市一般会計予算 原案可決 ３月２２日 

平成 19 年度延岡市国民健康保険特別会計予算 原案可決 ３月２２日 

平成 19 年度延岡市食肉センター特別会計予算 原案可決 ３月２２日 

平成 19 年度延岡市老人保健特別会計予算 原案可決 ３月２２日 

平成 19 年度延岡市介護保険特別会計予算 原案可決 ３月２２日 

平成 19 年度延岡市簡易水道事業特別会計予算 原案可決 ３月２２日 

平成 19 年度延岡市水道事業会計予算 原案可決 ３月２２日 

平成 19 年度延岡市下水道事業会計予算 原案可決 ３月２２日 

延岡市岡富コミュニティセンター条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市火災予防条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市手数料条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市下水道条例等の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 



延岡市支所設置条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市特定農山村地域活性化基金条例を廃止する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市企業立地促進条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

障害者自立支援法の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の

制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市まちなか子育て交流広場条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市予防接種健康被害調査委員会条例の一部を改正する条例

の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市就学指導委員会条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市学校給食共同調理場条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市分担金等の督促手数料及び延滞金の徴収に関する条例の

一部を改正する条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市行政手続条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市情報公開条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

職員団体の登録に関する条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市職員定数条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市職員の分限の手続及び効果に関する条例の一部を改正す

る条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市職員の懲戒の手続及び効果に関する条例の一部を改正す

る条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市職員の再任用に関する条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例の

制定 
原案可決 ３月２２日 

職務に専念する義務の特例に関する条例の一部を改正する条例

の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する

条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例の

制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市特別職職員給与条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市一般職職員給与条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 



延岡市単純な労務に雇用される職員の給与の種類及び基準を定

める条例の一部を改正する条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市職員等の旅費及び費用弁償に関する条例の一部を改正す

る条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

証人等の実費弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

常勤特別職職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例

の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市職員退職手当支給条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市消防本部及び消防署並びに消防団設置等に関する条例の

一部を改正する条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市消防団条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市非常勤消防団員退職報償金支給条例の一部を改正する条

例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市特別会計設置条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市火葬場条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部を改正する条例

の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市火入れに関する条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市社会福祉法人の助成手続に関する条例の一部を改正する

条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例

の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市乳幼児医療費助成に関する条例の一部を改正する条例の

制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市母子家庭医療費助成に関する条例の一部を改正する条例

の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市重度心身障害者医療費助成に関する条例の一部を改正す

る条例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市ホームヘルパー派遣手数料徴収条例の一部を改正する条

例の制定 
原案可決 ３月２２日 

延岡市文化財保護条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

市道の路線廃止（1 路線） 原案可決 ３月２２日 

市道の路線認定（3 路線） 原案可決 ３月２２日 



訴えの提起 原案可決 ３月２２日 

財産の取得 原案可決 ３月２２日 

製造請負契約の締結 原案可決 ３月２２日 

指定管理者の指定（川中コミュニティセンター） 原案可決 ３月２２日 

指定管理者の指定（岡富コミュニティセンター） 原案可決 ３月２２日 

指定管理者の指定（子育て交流広場「まちなかキッズホーム」） 原案可決 ３月２２日 

延岡市・北川町合併協議会の廃止について 原案可決 ３月２２日 

宮崎県自治会館管理組合を組織する地方公共団体の数の減少及

び宮崎県自治会館管理組合規約の変更について 
原案可決 ３月２２日 

北川町に係る消防事務の受託の廃止について 原案可決 ３月２２日 

字の名称の変更 原案可決 ３月２２日 

宮崎県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少

及び宮崎県市町村総合事務組合規約の変更について 
原案可決 ３月２２日 

宮崎県北部地域障害者給付認定審査会を共同設置する普通地方

公共団体の数の減少及び宮崎県北部地域障害者給付認定審査

会共同設置規約の変更について 

原案可決 ３月２２日 

延岡地域介護認定審査会の共同設置の廃止について 原案可決 ３月２２日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ３月２２日 

 
 

[議員提出議案] 

件         名 議決結果 議決日 

延岡市議会の議決事件に関する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市議会委員会条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月２２日 

延岡市議会会議規則の一部を改正する規則の制定 原案可決 ３月２２日 

 

 

 

 



 [請願・陳情] 

件         名 議決結果 議決日 

リハビリテーションの継続と機会を求める意見書の提出に関する請願 採  択 ３月２２日 

障害者自立支援法における「福祉サービス利用料」の負担軽減策

実施に関する陳情 
不採択 ３月２２日 

障害者自立支援法における負担軽減についての陳情 不採択 ３月２２日 

「最低保障年金制度」の創設を求める意見書の提出について   

障害者支援施策の更なる見直しを求める陳情 採  択 ３月２２日 

障害者自立支援法の見直しと延岡市独自の障害者支援体制を求

める陳情 
取下げ  

 
 

[市長報告] 

件         名 議決結果 議決日 

専決処分の報告（車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定）   

専決処分の報告（物損事故に伴う和解及び損害賠償額の決定）   

専決処分の報告（車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定）   

延岡市国民保護計画について   

 


